

Понравится парню на свидании просто.

Первое свидание – это взлетная полоса, с которой начинается история любовных отношений. От того, как оно пройдет, зависит слишком многое и, в первую очередь, вероятность второго свидания. Поэтому, если парень пригласил вас на свидание, это, как минимум знак симпатии, а как максимум возможность создания близких отношений. Если вы к нему равнодушны и желаете более тесного знакомства, стоит тщательно

подготовиться к первому свиданию. И в голове сразу же возникают вопросы: «Что одеть?» «Какую прическу сделать?» «Как себя вести?» и многие другие. На самом деле все не так уж сложно, главное, знать основные моменты. Для этого рассмотрим некоторые советы, которые помогут вам достичь успеха на первом свидании: Так уж устроен мужчина, что внимание он, в первую очередь, обращает на внешность избранницы, а только потом присматривается к особенностям ее характера. Поэтому ваша задача — произвести на него неизгладимое впечатление, чтобы ему хотелось

любоваться вами весь вечер. Чтобы не попасть впросак с выбором одежды, заранее поинтересуйтесь у молодого человека, куда вы пойдете. Если это поход в ресторан, лучше всего подойдет не яркое, но элегантное вечернее платье. Если вы собираетесь прогуляться по просторам вашего города, одевайтесь свободно, но сексуально. Вы должны выглядеть максимально сексуально и притягательно, но не вызывающе. В противном случае, ваш кавалер может подумать, что вы слишком доступная, и общение ограничиться одним свиданием.

Любой наряд хорошо подчеркнет обувь на каблуке. Учитывая волнение, можно пойти на небольших каблуках, но их наличие необходимо. Они придадут вашей фигуре женственность и утонченность. Макияж — неотъемлемая составляющая успешного свидания. Для обычной прогулки подойдет дневной макияж, для похода в ресторан — вечерний или коктейльный и.т.д. Многие девушки, готовясь к первому свиданию, забывают о маникюре или не придают ему особого значения. Красивый маникюр привлечет взор вашего поклонника и пробудит в нем

желание прикоснуться к вашим рукам. Что касается прически, то идеальным вариантом будут аккуратно уложенные или завитые распущенные волосы. Итак, с внешним видом разобрались, осталось поговорить о манерах поведения. Парни, как и все люди, любят проявление внимания к своей персоне, желают быть услышанными и понятыми. Покажите заинтересованность его личностью, интересами и жизнью. Задавайте ему вопросы и внимательно слушайте его рассказы, он обязательно это оценит. Парень, говорящий весь вечер о себе, ничего кроме скуки

И тоски вызвать не сможет, поэтому такой вариант мы рассматривать не будем. Ваш поклонник будет интересоваться вашей жизнью, спрашивать об увлечениях и, возможно, о прошлом опыте отношений. Не раскрывайтесь целиком, пусть останется некая загадочность, которая будет вызывать у него неподдельный интерес. Улыбка — это не только залог позитивного настроения, но и отличный способ расположить к себе молодого человека. Улыбайтесь, ведите себя жизнерадостно, создавая образ оптимистичной девушки. Парни таких девушек очень любят. А еще они отдают

предпочтение девушкам с хорошим чувством юмора, так что не упускайте возможность проявить себя. Если вы хотите понравиться парню на первом свидании, не жалуйтесь и даже не намекайте на какие-нибудь жизненные неурядицы. В конце концов, вы еще не так знакомы, чтобы открывать ему душу, а «нытье» на первом свидании отпугнет любого, даже самого терпеливого молодого человека. Ну вот, свидание подошло к концу, и вы были на высоте. Он провожает вас, говорит, что рад знакомству и ждет ответной реакции. Скажите, что вы очень хорошо провели время и рады

этой встрече, но не говорите о желании продолжить общение. Пусть он почувствует вашу неприступность. И тогда уже через несколько часов или дней он позвонит вам и предложит встретиться вновь.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке